Monteringshandbok

VIMSE VAGGFAST VANINGSSANG - 80/80X200 CM




Viktig information

Lds igenom noga och spar instruktioner for kommande bruk!

e VARNING Overslafen ar EJ limpliga for barn under 6 ar pa grund av skaderisk vid fall.
Sangen far EJ anvandas for lek. Barn kan strypas av rep, band, snoddar, selar, balten om

de fastnar vid ett fall fran overslaf.

 VARNING Skaderisk vid fall mellan vaningssang och angransande vagg och mobler (skap, garderober).
For att undvika risk for skador vid fall mellan vaningssangens o6verslaf och angransande vaggar och mobler
finns foljande mattbestammelser:
- avstand far inte vara storre an 75 mm mellan vaningssang och vagg/mobler.

- avstandet ska vara storre an 230 mm mellan vaningssang och vagg/mobler.

e Madrass far ej overskrida maxmattet som ar 18 cm i tjocklek.
e Vaningssang bor EJ anvandas om delar saknas eller ar brutna.

e Ribbotten medfoljer till under och overslaf

OBS! Vi rekommenderar attVimse vaningssang alltid monteras av Permia Inredningar.



LISTA PA ALLA DELAR

Ribbor for montering pa vagg A + B
Skruv nr 3 antal |3st.

) A.

Q=

Ribbor till langsida
Skruv nr 4 antal |6st

Langsgaende ribbor till ribbotten
Skruv nr 5 antal 12st

Skruv nr 2 antal 9st

Passbit skruv nr 2 antal 3st

A\

VERKTYG:

- Skruvdragare
- Tralim

- Mattband/tumstock

- Regelsokare

I. Platvinkel 40x40 mm  Gavlar 3 st
2. Kopplingsskruv ~ 7,0x50 mm Langsidor gavlar 12 st
3.Traskruv 5,0x80 mm Vaggribbor (A, B) I3 st
4.Traskruv 4,5x45 mm Ribbor langsida (C) 16 st
5. Traskruv 4,5x50 mm Ribba D 12 st
6. Traskruv 4.5x50 mm Stege 4 st
7. Traskruv 3,5x35 mm Ribbotten 12 st
8. Traskruv 3,5%x20 mm  Skruv till platvinklar 12 st

-

Stege skruv nr 6 antal 4st

|
1 | LA
| |
|
| | '|
-2

Ribbbotten skruv nr 7 antal |2st

HHHH!

—

h«

AN\



MONTERING AV VAGGRIBBOR/

STODRIBBOR

anvisningar. Ribborna ska limas fast pa viagg och

skruvas fast i bakomliggande vaggreglar.

Montera vaggribbor A och B enligt

Skruv nr3
Antal: I3 st

Skruv 5,0 x 80 mm

overkant pa list 1230 mm

Avstand fran vagg
till ytterkant pa list

1%
E

till 6verkant pa list 1590 mm

Avstand fran golv
Forborrade hal 3 st.
Skruv 5,0 x 80 mm

c
o8
O
[ V)
O
c

golv till

pa list

Golv




e MONTERING AV FOTGAVEL

Placera fotgavel vid slutandan av
ribborna B.

Skruva fast platvinklarna i ribborna

B och i fotgavel.

- Platvinkel 40x40 mm (2 st)
- Skruv nr 8 Antal: 8st

Pt




Viaggribba A.

D—mmmnne

3 st kopplingsskruvar
matt 7 x 50 mm

~

ﬂ Vinkeljarn fastes pa insidan av
langsidans ben och i vaggen.

pri

Traskruv 4 st matt 3,5x20 mm

MONTERING AV SANGRAM

Overslafens langsidan skruvas fast i

fotgavel och i vaggribba A.

Nedre langsida skruvas fast i fotgavel
samt med vinkeljarn i golvsockel.
(se bild)

- Skruv nr 2 Antal: 9st
- Skruv nr 8 Antal: 4st

G —

3 st kopplingsskruv
matt 7x50mm

G —

3 st kopplingsskruv
matt 7x50mm




MONTERING RIBBA C

Limma och skruva fast ribbor C

i nederkant pa langsidorna.

Skruv nr 4
Antal: 16 st



MONTERING RIBBOTTEN

Skruva fast ribbotten i sangramen

Se forborrade hal

Skruv nr 7 Antal: 12 st

Pt

Skruva fast langsgaende ribbor D ovanpa ribbotten

Skruv nr 5 Antal: 12 st

D>




MONTERING AV STEGE OCH PASSBIT

Stege monteras med 2 st skruvar pa vardera
sida. Fast skruvarna fran overslafens insida.

Skruv nr 6
D>

Passbit monteras med:

Kopplingsskruv nr 2 Antal: 3 st

[

Forankra stege med 2 st skruvar pa
vardera sida. Skruva fran underslafens insida.

Skruv nr 6

D>




CAY WA

INREDNINGAR AB

Permia Inredningar AB
Adress: Bornvigen 8 - 822 30 Alfta
Telefon vx: 0271-580 90 - Fax: 0278 - 511 519

info@permia.se - www.permia.se




